
Úvod 
 
Tento dokument je posudkom tímu č.2 PSS „Choice“ na prezentáciu „Public Key 
Infrastructure“ vypracovanú tímom č.4 PSS „Šikovní“. 
Ako východiskový bod pre hodnotenie považujeme prezentáciu zo dňa 17.12.2004. 
Prezentáciu sme však sledovali aj po tomto dátume, a preto naše postrehy budú čiastočne 
pokrývať aj zmeny, ktoré sa udiali po zmienenej prezentácii. 
 
Forma 
 
Prezentácia bola obsiahlejšia ako naša, ale tím plánuje len jednu verziu. Týmto rozhodnutím 
by mala byť prezentácia zameraná na laikov aj profesionálov naraz. V tomto prípade sa nám 
zdá, že je určená skôr laikom. 
 
Hrubá chyba v nadpise (na každej stránke): Private Key Infrastructure. Táto chyba bola po 
prezentácii opravená. 
 
Animácie Flash oživujú stránky ale sú nesúrodé – vytvorené viacerými členmi tímu bez 
spoločného dizajnu. Sú to len filmy, prípadne slide-show; nevyužívajú interaktivitu formátu 
Flash. Najmä technické riešenie niektorých animácií je nevhodné – núti používateľa stále 
klikať a čakať na výsledok ďalšieho kroku animácie. 
 
Texty sú dosť dlhé, niektoré aj viac ako na dve obrazovky, čo je pre stránku zameranú na 
laikov (vychádzajúc z nášho predpokladu) príliš náročné. Text je dosť často až pod okrajom 
obrazovky a jeho prítomnosť je ľahké prehliadnuť. 
 
Menu je podrobné – to prispieva k ľahkej orientácii v prezentácii. Keď je však takto 
podrobné, aktívna položka by mohla byť zvýraznená, aby mal používateľ prehľad o svojej 
pozícii v prezentácii. Ďalej navrhujeme, aby bolo menu dynamické, tým by jeho dĺžka 
nepresahovala výšku obrazovky. Aktuálne nie je možné vidieť celé menu ani v rozlíšení 
1280*1024 pri použití najmenšej možnej veľkosti textu aplikácie Internet Explorer.  
 
Farebná schéma bola príjemným prekvapením v porovnaní so stránkami hodnoteného tímu. 
 
Obsah 
 
K obsahu prezentácie nemáme vážnejšie pripomienky, považujeme ho za primeraný publiku. 
Jedinou pripomienkou je absencia textovej informácie v niektorých kapitolách – celý 
informačný obsah je vtesnaný do animácie. Je vhodné uvažovať o alternatívnom podaní 
obsahu, prípadne o pridaní textového komentára k animácii. 
 
Záver 
 
Posudzovaná práca má len niekoľko nedostatkov, ktoré nie sú závažné. Kvalitu ovplyvnila 
najmä slabšia forma prezentácie; po miernych úpravách môže byť prezentácia použitá aj pre 
verejnosť. 


